
Р Е Ц Е Н ЗІЯ

на освітньо-наукову програму Економіка підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузізнань 05 Соціальні та поведінкові науки в Полтавському державномуаграрному університеті
Сучасний складний розвиток економіки України потребує підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері економіки. Економічні процеси відіграють важливу роль в розвитку України, враховуючи її прагнення стати повноцінним членом європейської спільноти та подолати труднощі воєнного стану.Мета освітньо-наукової програми за спеціальністю Економіка тісно пов’язана з реалізацією напрямів руху економіки України. Характеристика освітньо-наукової програми включає предметну область, орієнтацію програми, її основний фокус, особливості, які сформульовано у відповідності до загальновідомих положень та результатів сучасних наукових досліджень з економіки.Зміст та основні складники освітньо-наукової програми Економіка відповідають чинним вимогам щодо їх створення. Освітньо-наукова програма враховує галузеву специфіку закладу вищої освіти. Освітні компоненти дають можливість здобувачам вищої освіти реалізувати отримання відповідних компетентностей та програмних результатів навчання за обраною спеціальністю. Інтегральною компетенцією зазначено здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми у сфері економіки, а також проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.Ресурсне забезпечення рецензованої освітньо-професійної програми дає підстави зазначити його достатній рівень для її успішної реалізації.



Ознайомлення з освітньо-науковою програмою Економіка підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки надає підстави для її рекомендації щодо використання в освітній діяльності Полтавського державного аграрного університету.
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